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Nombres de 500 a 999 — Opérations + - X :

LE COMPTE
EST BON

jlemiath|élmlgt]ilaffey

REGLE DU JEU

Trouve le nombre demandé en utilisant les nombres proposés. Tu ne
peux utiliser un nombre qu’'une seule fois. Tu n’es pas obligé d’utiliser
tous les nombres.

Attention, il peut y avoir plusieurs solutions pour un méme probléme.
Par exemple, pour trouver 12 avec 1, 2, 4 et 5, on peut procéder de
deux maniéres différentes. Les deux solutions sont correctes ! Pour
chaque probleéme posé, a toi de trouver une solution... méme si elle
peut étre différente de la solution qui te sera proposée lors de la
correction.
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Opérations a utiliser : + - x :

660 914
50, 100, 10, 6, 3, 7 9, 3,10, 100, 8, 75
378 )]
25,50,75,4,6,5 10, 50, 2, 6, 25, 75
787 820
7,50,4,5,10,75 100, 10,7, 3,6, 8




Flilchje!

Opérations a utiliser : + - x :
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o14

9, 3,10, 100, 8, 75

=13

<!

10 x 100

8 +|7

=

oo | |l

=
S

O

N

O
\l

10, 50, 2, 6, 25, 75

10 x

=

0

@

21 +10b

oo | |l

7I_ «

-

500 | +

D0& | +

W oo v |l

820

100, 10,7, 3,6, 8

00| -

9

10

3

8

10

R N R

2

2

https://maitrefrancois.co

m/



Flilclhje nilel

Opérations a utiliser : + - x :

366 324
10, 50, 5, 7, 6, 25 2,25,7,6,50,10
820 359
3,4,7,75,100, 9 50, 10, 8, 5, 6, 25
794 960
2,75,50,6, 3,8 50,7,2,3,4,5




Flilche nﬂ\uﬂam

Opérations a utiliser : + - x :

366 3524
10, 50, 5, 7, 6, 25 2,25,7,6, 50,10
10 % 50 = 50 e
S 25 e
6+ 725 =3 50 x 10 = 50
500 + 135 = 535 2] ﬂ _ 24
5R5 1+ 131 = 566 500 |+ |24 —| 524
820 359
3,4,7,75,100, 9 50, 10, 8, 5, 6, 25
A=F —f 50 x 10 = 50
7179 = 8 &1 x5 1= 40
o= i=——10 b+ 4 =1
100 : 10 = 1 500 | + 140 = 540
2 x 10 = 82 19 + 540 = 559
794 960
2,75,50,6, 3,8 50,7,2,3,4,5
2579 =150 5B+ 7 4
54 _ 44 Aroies
Gl Sl ei43 - 4
SEscThe—a 4 x |48 = 102
48 | 750 = 794 5i %1192 = 06
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Opérations a utiliser : + - x :

999 822
9,1,100, 10, 5,6 8,10,75,7,25,5
965 304
50,4,6,1,7,5 8,3,1,6,10, 50
680 898
10, 5, 50, 3, 9, 1 8, 6, 50, 10, 2, 100
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Opérations a utiliser : + - x :

999 822
9,1,100, 10, 5, 6 8,10,75,7,25,5
100 [ x |10 =/ 100 10 x 75 = 75
SH+161=111 1 +128 = 3
1000 + 11 = 98 5/ x18 =140
989 + 19 = D9 3P Q= /2
11 +1998 = 99 /5Q |+ |72 =| 822
965 304
50,4,6,1,7,5 8,3,1,6,10, 50
50 x 4 = 200 8 +13 =111
e—F1H =5 10 x 50 = 50
>G51=135 H+16 =17
200 x |5 = 1000 500 -7 = 49:
1000 4+ 35 = 965 1] 93 =/ 504
680 898
10, 5, 50, 3, 9, 1 8, 6, 50, 10, 2, 100
1¢ =7 8 -1b6 =12
5¢ 3 25 50 x 10 = 50
15 53 = b8 21 +.100 = 102
9 +11 =110 2. x1500 = 1000
10 x 68 = 68 1000 4 1021 =1 898

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x :

950 610

6, 100, 5, 25, 3, 2 2,9,4,5,75,8
317 343

25,4,5,100,7, 3 100, 5, 10, 7, 25, 1
674 833

10, 75, 8, 4, 50, 6 7,75,10, 25, 50, 1




Flilch)e!

Opérations a utiliser : + - x :

950

6, 100, 5, 25, 3, 2

o))
I

2

5

= NN
X
U1
S

0

U1

317

51

1NN VTN
|
W
I

674

10, 75, 8, 4, 50, 6

O x /5

fas)

X4 =

S7

4

4

50 [ - 144

/

o))

N N U1 o0 =

b—3

o

N

CORRECTION nliheldu!
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Opérations a utiliser : + - x :

383 743
5,100, 2,10, 75, 3 25,10, 3,4, 5,100
360 633
9,2,10,1,3,7 75,10,7,4,6, 100
998 318
50, 1,4, 3,5, 100 3, 4,50, 25,100, 5




Flilcl|e!

Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

308 395
8,3,2,4,50,10 9,7,100, 3, 6, 1
745 789
1,8,75,10, 5,50 75,8,1,2,50, 10
652 710
7,5,100, 75, 2,9 25,50,75,5,4,10




Flilchie Mo

Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

365 637
5,2,9,7,50,8 10, 50, 9, 5, 100, 8
690 949
25, 6,100, 10, 75, 50 100, 10,7, 1, 5, 50
988 632
8,1,9, 10, 100, 4 50,1, 75, 2,8,10




Eilclhje!

Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

815 708
3,9,10, 75, 8,100 50,1,4,6,75,9
373 960
75,6,9, 5,50, 10 8,1,75,3,4,100
367 806
4, 3,75,10,50, 7 5,100, 8, 2,75,4




Elilcl|els

Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

794

n]ilv]e[gu

8,10,9, 1,100, 6

970

75,5,100, 3, 2,6

on

9,100, 10,1,75,5

na

75,4,50,1,9,10

616

100, 50, 1, 5, 3,4

646

100, 4, 10, 25, 3, 7




EilchleYls

Opérations a utiliser : + - x :
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CORRECTION nliheldu!
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10 x 75 =5
46 =4
45 - 9 = 3b
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100, 4, 10, 25, 3, 7
100  x 14 = 40
H——AS1="V5
/ -13|=4
400 |+ [250 = 65
650 - 14 = 646
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Opérations a utiliser : + - x :

309 779
25, 8,4,100, 2,5 9,8,50,2,7,10
968 937
4,100, 1, 2,5,10 100, 4, 25,1, 3,10
300 37
7,5,3,4,1,25 10, 50,2,9,7,8




Flilcl\eYl 1§0,

Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

688 755
25,75,9,8,6,10 8,9,75,10,5,7
767 665
5,75,50,9, 25,8 4,1,75,50, 3,5
781 362
75,2,4,1,6, 25 100, 5, 10, 4, 50, 6




2iene 05

Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

796 769
3,90,75,10,1,6 6,1,8,3,10,75
990 696
1,8, 3, 75,50, 4 75,10, 50, 2, 25, 4
33 300
7,9, 6, 25,10, 50 2,25,9,10,3,8




Filcl\e Yl 12,

Opérations a utiliser : + - x :

CORRECTION ) Thelfe
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Opérations a utiliser : + - x :

776 900
2,100,5,1,3,7 3,1,7,2,5,9

385 983
75,50,6,1,8,5 25,9,6,7,10,100

770 600
25,100, 8,6, 2,5 4,25,5,8,1,9




Filcl el

Opérations a utiliser : + - x :
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21 x1100 = 20
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Opérations a utiliser : + - x :

816 836
25,100, 75,10, 7, 2 3,1,10,25,4,9
868 608
5,75, 2,50, 100, 10 7,6,100, 50, 4, 5
351 361
6,9,7,4,5,100 8, 6, 50, 9, 100, 5
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Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

766 687
75,10,9,8,6,7 8,2,75,7,5,4
757 381
7,5,10,75,1,8 10, 75, 5, 100, 6, 2
631 949
7,1,8, 3,100, 25 10, 9, 4, 6, 50, 1
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Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

716 360

1,6, 100, 50, 25, 9 1,75,10, 50, 8,6
816 732

8,4,10,75,25,9 9,100, 2, 8, 25, 5
736 380

10, 7, 100, 75, 6, 50 2,25,1,6,100, 7




Bizne 08

Opérations a utiliser : + - x :
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Opérations a utiliser : + - x :

982 728
2,4,5,100, 7, 25 75,6, 50,4,2,10
330 895
5,90, 25,9,4,75 2,7,9,100, 75, 10
740 350
2,4,7,3,751 50, 5,6, 8,4, 10
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Opérations a utiliser : + - x :
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CORRECTION ) Thelfe
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10 x 75 = |75
44 =2
/D0 - 122 = 778
895
2,7,9, 100, 75, 10
—21=15
100+—9 =01
/5 1 o — 1
10 x 91 = 91
9101 - 115 = 895
350
50, 5, 6, 8, 4, 10
S0—+5 =4
6l +18 =14
- 5 =55
14 + =10
190 x 55 =BS5S

https://maitrefrancois.com/



ﬁ“g E (njilv]e[du

Opérations a utiliser : + - x :

676 310
25,50, 2,75,1,10 9, 25,100,1,75,5
768 793
3,8,2,75,257 75,10, 8, 1, 50, 100
660 750

10, 75, 100, 5, 8, 3 4,3,9,6, 25,50




Flilcllel 118!

Opérations a utiliser : + - x :

676

25,50, 2,75,1,10

25 4+ 30 =75

Zh 27

10 x451=1>5

/5011 =174

/49 - /73 = 676

768

3,8,2,75,25,7

X173 =1H0

= V1IN N
I
~
Il
=

660

10, 75, 100, 5, 8, 3

H——AS1=1>

5

|
)

Il
|l

/35

~N U1 oo
I
1+
1IN
@
O
9|
Il
Il

660

CORRECTION ) BiaBEw

9, 25,100,1,75,5

100 | +

1

0

> X 5

/5

+ 125

3
=

4

S+

34

409

= W O N

1+

9

= 51

40

793

75,10, 8, 1, 50, 100

75 x 1

@

5

100 |-

50

5

/50| -

8

47

7421+

1

74

/743 +

>0

/93

750

4,3,9,6, 25,50

7

3

/5

10

/5

https://maitrefranco

is.com/



ﬁ“g 9 (njilv]e[du

Opérations a utiliser : + - x :

308 312
8, 3,100, 5, 25, 7 100, 8, 9, 4, 5, 1
908 370
100, 10, 50, 8, 2, 75 8, 6,10, 50, 75,9
606 883
5,100, 3,75,7,4 75,9, 5,100, 10, 1




Flilcilel 119

Opérations a utiliser : + - x :

8, 3,100, 5, 25, 7

X[ 31=124

V0 x5 = H0O

=

O -124 =476

W U1 NN = oo

2 He=-5

0o

100, 10, 50, 8, 2, 75

100 x 110 =100
5 =

1000 - 25 = 975

0
U1
H-
o o)
"

O

31 —175=908

606

5,100, 3,75,7,4

x1100 = 50

X4 |= 28

+1 75 o 7

(]
S
S
U1

I
oo

U1 N W NN U

281+ |78 =606

CORRECTION ) BiaBEw

312

100, 8, 9,4, 5, 1

-8 2

4 =36

o

1 =

36

I
v

B~ O U o

148 = H12

370

8,6, 10,50, 75,9

+

ol=114

1

x 50 = 50

U1

@

- 114 =486

6

+ /5 =561

S

oak

+ 19 = b7

75,9, 5,100, 10, 1

7I

+ 9 4 6b

1

===

9I

x 10 = 95

66 =6/

9I

-6/ =883

https://maitrefrancois.com/



ﬁ“g @ (njilv]e[du

Opérations a utiliser : + - x :

785 360
100, 10, 75,4, 8, 3 25,9,8,7,50, 10
742 635
3,5,6,1,10,75 9,3,5,2,8,100
o14 941
8, 50, 75, 10, 100, 6 8, 6, 50, 3, 10, 1




E\ich e W2]0)

Opérations a utiliser : + - x :

785

100, 10, 75,4, 8, 3

100 : 110 =1

S

e

/9015 = /8%

742

3,5,6,1,10,75

B =

U1
|
i

I
~

2 B!

10 x 7

co | Il

N
|
S
I
oo | |l|
Il
N
~
NJ

914

8, 50, 75, 10, 100, 6

5 x 10 = 750

-\I

100+ 6 =10

+150 =5

50+ 1106 =

Il
U1

+ o

o<ipNilo

bo [+ |58 =/ 914

CORRECTION ) BiaBEw

360

25,9,8,7,50, 10

= e—

3

D

o)
X

’

56

U1

40

0

56 X

()
S |

6

635

93,5,2,8,100

o

2

>7

Mo 2 V1o
S
X W H N W

)

b3]

941

8, 6, 50, 3, 10, 1

8 —16

2

—

4

2l x4

)
4

4 =

9

~

94 x 1@
1.+1940

v

https://maitrefrancois.com/



